

Bordányi Hírek

A Bordányi Napló heti hírmelléklete

Ingyenes, hetente megjelenő kiadvány



A héten már a felújított ebédlőben étkezhetnek a diákok

A Településüzemeltetési Központ munkatársai nagyon sokat dolgoztak azért, hogy minden készen álljon arra, hogy március 7-én (hétfőn) reggel már az önkormányzat közösségi házában kialakított új iskolai ebédlőben étkezzenek a gyerekek. Március 4-én, pénteken az utolsó csavarok kerültek a helyükre, az iskola munkatársai jóvoltából felkerültek a függönyök, és minden megegyeszer áttörölgettek a kollégák. Délután a Vadgesztenye Étterem munkatársai rendezték be a tálalókonyhát, minden szükséges eszköz, edény a helyére került. A szülők a múlt hét folyamán átvették a vonalkódos kártyákat, így debütálhatott az új elszámolási rendszer is. Noha ez kívülről nem látszott, a háttérben sok önkormányzati munkatárs dolgozott azon, hogy minden adat a helyére kerüljön, és az első gyermek megérkezésekor zöldre váltsa majd a lámpa. Hétfőn, a becsengetés előtt már a tízórai csomagokat tudták átvenni az iskolások, délben pedig a felújított termekben ebédelhettek.



Új eszközzel bővül a konditerem

A Bordányi Gyermek- és Ifjúsági Önkormányzat a legutóbbi ülésén döntött arról, hogy eszközbeszerzéssel bővíti a nagy kihasználtságnak örvendő kondiklubot. A



fiatalok úgy döntöttek, hogy az igényeket figyelembe véve egy elliptikus tréner vásárolnak. A gépbeszerzést saját költségvetésükből, a korábban befolyt papír- és fémhulladék gyűjtések terhére vásárolják meg. Az eszközt a héten rendelték meg, és a tervek szerint a Bordányi Ifjúsági Információs Pont nyílt napján adják majd át használatra, amikor is a GYIFŐ legerősebb embere próbálja majd ki először a gépet. Általában egy intenzív használatra készült elliptikus tréner nagy helyet foglal. Ezért választották ki a fiatalok ezt a típust, hiszen összehasonlítható, így 40%-kal kisebb helyet foglal.

Kása Zsolt nyerte a tabletet

A BordányApplikáció legutóbb meghirdetett nyerejményjátékot Kása Zsolt nyerte meg, akinek a tizenháromas szám most mindenképpen szerencsét hozott, hiszen egyedül ő tippelte meg. Annak lett volna nagyobb esélye, aki a tízes számra tippel, hiszen most nem érkezett ilyen tipp. A tizennégyesre és a tizenhatosra is egy-egy szavazat érkezett, míg a tizenötösre ugyancsak nem tippelt ez alkalommal senki. Kása Zsolt egy Alcor Access Q784C 7" 8GB GPS + Wi-Fi + 3G tabletet vihet haza a Faluházból, ahonnan hamarosan keresni fogják a nyerejmény átvétel egyeztetéssel kapcsolatban. A legmagasabb



tipp az 532-es volt. A legtöbben ez alkalommal a harmásra tippeltek (tizenkilencen), de a négyest is sokan választották, erre tizennyolc voks érkezett. Összesen 123-an vettek részt a játékban, amely hamarosan újabb ajándék sorsolásával jelentkezik majd. Érdeemes tehát letölteni az applikációt és folyamatosan figyelni a híreket.

Kisgyermeknevelőt keres az ovi

Az Apraja-Falva Óvoda és Bölcsőde a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A § alapján pályázatot hirdet kisgyermeknevelő munkakör betöltésére. A jogviszony időtartama határozott idejű 2022.08.31-ig tartó közalkalmazotti jogviszony, a foglalkoztatás jellege részmunkaidő, heti 20 órás. A pályázat benyújtásának határideje 2022. március 12., elbírálásának határideje 2022. március 13. A munkakör legkorábban a pályázatok elbírálását követően azonnal betölthető. Olvassa el a részleteket a bordany.com-on!

Gondozói állás az ISZEK-ben

Az Integrált Szociális és Egészségügyi Központ a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § alapján pályázatot hirdet gondozó munkakör betöltésére. A jogviszony határozott idejű, 2023.03.31-ig tartó közalkalmazotti jogviszony, a foglalkoztatás jellege részmunkaidő, heti 30 órás. A pályázat benyújtásának határideje 2022. március 16., elbírálásának határideje 2022. március 18. A munkakör legkorábban a pályázatok elbírálását követően azonnal betölthető. Bővebb információt a bordany.com-on talál!

A helyi lapokban nem lesznek politikai hirdetések

Ez alkalommal sem lesznek politikai hirdetések a Bordányi Naplóban és a Bordányi Hírekben. A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (továbbiakban: Ve.) 148. §-a alapján választási kampányidőszakban politikai hirdetést csak azok a médiaszolgáltatókról és a tömegkommunikációról szóló 2010. évi CLXXXV. törvény szerint sajtóterméknek minősülő és a hatósági nyilvántartásban szereplő orgánumok tehetnek közzé, amelyek hirdetési árjegyzéküket előzőleg megküldték az Állami Számvevőszék részére. Mivel a helyi önkormányzati rendeletben nincsenek meghatározva politikai hirdetési árak, így azokat megküldeni nem állt módunkban, így ilyen hirdetések megjelenését szerkesztőségünk a fentiek miatt sem tudja vállalni.

Nőnap a mozgáskorlátozott csoportban

A Mozgáskorlátozott Csoport március 16-án 15 órától Nőnapot tart. Tagdíjbefizetés folyamatos. Mindenkit nagyon sok szeretettel várunk és számítunk a megjelenésükre!
Tisztelettel, Árva Zoltánné csoporttitkár

Győzelem a Start2022 kupán

A Bordány Sportkör U12-es csapata a hétvégén a Bordányi Sportcsarnokban megrendezett Start2022 kupán sikeresen vett minden akadályt, és a korosztály döntőjében az UFC Kecskemétet legyőzve megszerezte a bajnoki címet. Utánpótlás labdarúgóink két csapattal vettek részt a kupán, az első helyet a pirosak szerezték meg, a sárgák a nyolcadik helyen végeztek. A győztes csapatról készült képen azonban mindkét csapat tagjai szerepelnek, hiszen valójában együtt edzve, közösen készültek a versenyre.

Östermelői nyilatkozattal kapcsolatos változások

Az östermelői nyilatkozat nyomtatványon az előző évi nyilatkozatokhoz viszonyítva több változás is történt. A 2020-as adóévvél bezárólag az adózónak akkor kellett benyújtania östermelői nyilatkozatát, ha a mezőgazdasági tevékenységéből származó árbevétele nem haladta meg a 600.000 forintot. A 2021-es adóévtől kezdődően az östermelői nyilatkozat benyújtásának feltétele, hogy az adózó mezőgazdasági tevékenységéből származó árbevétele az éves minimálbér 50%-át nem haladta meg, ez jelenleg 1.004.400 forint összeget jelent. További változás a 2021-es adóévtől, hogy a helyi rendelet értelmében az adózónak az östermelői nyilatkozathoz csatolnia kell egy olyan nyilvántartást, amely az östermelői tevékenységéből származó bevétel igazolásául szolgál. Ez lehet alapnyilvántartás, naplófőkönyv, pénztárkönyv, bevételi és költségnyilvántartás, bevételi nyilvántartás, értékesítési betétlap. Az aktuális 2021-es adóévre vonatkozó östermelői nyilatkozat átvehető személyesen a Bordányi Polgármesteri Hivatalban vagy letölthető a bordany.com-ról.

Szeretettel várom minden kedves vendéget Bordányba a Teréz utca 46. szám alatti női, férfi, gyermek fodrászatomba. Nyitvatartás bejelentkezés alapján a 06-30/559-1681-es telefonszámon.

Vadgesztenye Étterem MENÜAJÁNLAT

Hétfő	1 Marhahús erőleves	A Pulykacombfilé pörkölt tésztával, vegyes vágott
Kedd	ÜNNEPNAP	
Szerda	1 Tarhonyaleves	A Kelkáposzta főzelék Stefánia vagdalttal, rozskorong B Tejszínes gombás csirkemell tésztával
	2 Tejfölös karfiolleves	C Rántott velő tepsis burgonyával, tartár
Csütörtök	1 Tavaszzi zöldségleves	A Tepsis töltött borda burgonya pürével, kompót B Vadas sertésapró tésztával
	2 Brokkolikrémleves csipettesztával	C Fokhagymás pulykaszárnny barackos rizzsel
Péntek	1 Csirkeragu-leves	A Diós metélt B Krumplis tészta
	2 Lencse gulyás	C Töltött káposzta

IDŐJÓS A Bordányi Hírek jövőheti időjárás előrejelzése	Hétfő 11°C -6°C Elvétve felhős	Kedd 13°C -4°C Elvétve felhős	Szerda 15°C -2°C Elvétve felhős
Csütörtök 15°C 0°C Derült	Péntek 13°C -1°C Elvétve felhős	Szombat 11°C -1°C Elvétve felhős	Vasárnap 10°C -2°C Elvétve felhős

BORDÁNYI VÉRADÁS!
Március 18. (péntek) 13.00-17.00
Faluház és Könyvtár
Bordány, Park tér 1.

TE ADOD?
A VÉREDEL ÉLETET MENTHETSZ
Aki vért ad, féltétlenül hozzá magával azonosító okmányát, lakcím és TAJ-kártyáját! Minden véradót ajándékok várnak!